

ANEXA E

ANEXĂ PRIVIND MĂRFURILE IMPORTATE CU SUSPENDAREA PARȚIALĂ A DREPTURILOR ȘI TAXELOR DE IMPORT

CAPITOLUL I

Definiții

Articolul 1

În vederea aplicării prezentei Anexe, se înțelege prin:

- (a) „mărfurile importate cu suspendare parțială” – mărfurile care sunt menționate în celelalte Anexe la prezenta Convenție, dar care nu îndeplinesc toate condițiile avute în vedere pentru a beneficia de regimul de admitere temporară cu suspendarea totală a drepturilor și taxelor de import, precum și mărfurile care nu sunt menționate în celelalte Anexe la prezenta Convenție și care sunt importate pentru a fi utilizate temporar în producție sau în executarea de lucrări;
- (b) „suspendarea parțială” – suspendarea unei părți din suma totală a drepturilor și taxelor de import care ar fi fost încasate dacă mărfurile ar fi fost importate definitiv la data la care ele au fost plasate sub regimul de admitere temporară.

CAPITOLUL II

Domeniu de aplicare

Articolul 2

De admiterea temporară cu suspendare parțială beneficiază, conform articolului 2 din prezenta Convenție, mărfurile prevăzute la articolul 1 punctul (a) din prezenta Anexă.

CAPITOLUL III

Dispoziții diverse

Articolul 3

Pentru a putea beneficia de facilitățile acordate prin prezenta Anexă mărfurile importate cu suspendare parțială trebuie să aparțină unei persoane stabilite sau rezidente în afara teritoriului de admitere temporară.

Articolul 4

Fiecare Parte Contractantă poate stabili o listă a mărfurilor admise sau excluse de la beneficiul admiterii temporare cu suspendare parțială. Conținutul acestei liste va fi adus la cunoștință depozitarului prezentei Convenții.

Articolul 5

Suma drepturilor și taxelor de import datorată, conform prezentei Anexe, nu trebuie să depășească 5%, pe lună sau fracțiune de lună, pentru perioada în care mărfurile au fost plasate sub regimul de admitere temporară cu suspendare parțială, din suma drepturilor și taxelor care ar fi fost încasată pentru respectivele mărfuri dacă acestea ar fi fost importate definitiv la data la care ele au fost plasate sub regimul de admitere temporară.

Articolul 6

Suma drepturilor și taxelor de import de încasat nu trebuie să fie în nici un caz mai mare decât cea care ar fi fost încasată în cazul importului definitiv al mărfurilor respective la data la care ele au fost plasate sub regimul de admitere temporară.

Articolul 7

1. Încasarea cuantumului drepturilor și taxelor de import datorate conform prezentei Anexe este efectuată de către autoritățile competente după încheierea regimului.
2. Atunci când, conform articolului 13 din prezenta Convenție, încheierea admiterii temporare este obținută prin import definitiv, suma drepturilor și taxelor de import, încasată eventual prin regimul de suspendare parțială, va fi scăzută din suma drepturilor și taxelor de import ce trebuie plătită la importul definitiv.

Articolul 8

Termenul de reexport al mărfurilor importate cu suspendare parțială este fixat în conformitate cu dispozițiile articolelor 5 și 6 din prezenta Anexă.

Articolul 9

Fiecare Parte Contractantă are dreptul să formuleze o rezervă, în condițiile prevăzute la articolul 29 din prezenta Convenție, cu privire la articolul 2 din prezenta Anexă, referitor la suspendarea parțială a taxelor de import.
